



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

अमर उजाला , वाराणसी (पृष्ठ सं.-03)

दिनांक: 24.02.2022

बरेका ओबीसी एसोसिएशन ने रेलवे बोर्ड सदस्य के सामने रखी मांग

वाराणसी। डीएलडब्ल्यू ओबीसी रेल कर्मचारी कल्याण एसोसिएशन ने बुधवार को बरेका दौरे पर आए रेलवे बोर्ड के सदस्य आरके मंगला से कीर्ति कक्ष में मुलाकात कर अपनी विभिन्न मांगों से उन्हें अवगत कराया। बोर्ड के सदस्य ने एडिशनल मेंबर के साथ बरेका के कर्मचारी परिषद के साथ बैठक की। बैठक के दौरान हरिशंकर यादव ने उनका स्वागत करते हुए कर्मचारी परिषद के सभी मुद्दों पर अपनी सहमति जताते हुए बरेका में आवासों की संख्या बढ़ाने और कर्मचारियों को हो रही समस्याओं पर विशेष ध्यान देने को कहा। इस दौरान कर्मचारी परिषद के संयुक्तसचिव धर्मेन्द्र कुमार सिंह, कर्मचारी परिषद सदस्य प्रदीप कुमार यादव, बीडी दुबे, नवीन सिन्हा, विनोद सिंह मौजूद रहे। संवाद

बरेका में नर्सिंग हेतु कौशल विकास प्रशिक्षण सम्पन्न

खबर विजन

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना के केन्द्रीय चिकित्सालय में बरेका महाप्रबंधक अंजली गोयल के दिशा-निर्देशन में प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा० देवेश कुमार के कुशल नेतृत्व में चिकित्सालय में भर्ती रोगियों की बेहतर सेवा तथा वृद्ध या बीमारी के कारण शैय्याग्रस्त व्यक्तियों की नर्सिंग सेवा के उद्देश्य से ह्यचिकित्सालय में भर्ती रोगियों तथा बुढ़ापे या बीमारी के कारण शय्याग्रस्त व्यक्तियों की देखभाल पर नर्सिंग स्टाफ के लिए कौशल विकास हेतु विशेष सेमिनार का आयोजन किया गया। अस्पताल में रोगियों के इलाज या उपचार जिसमे वृद्ध व शैय्याग्रस्त व्यक्तियों की समुचित देखभाल में नर्सिंग देखभाल की महत्वपूर्ण भूमिका और नर्सिंग स्टाफ में सेवा,समर्पण तथा कौशल विकास आवश्यक है।आयोजित व्याख्यानमाला में लम्बे समय से शैय्याग्रस्त व्यक्तियों के पीठ व कमर की देखभाल, मुख व श्वास की देखभाल, नली के द्वारा पोषण, स्ना?न, बाल, नाखून व आँखों की देखभाल, मल-मूत्र नली, आदि से संबंधित विषयों पर चर्चा की गई।कार्यक्रम में सहायक नर्सिंग अधिकारी गीता कुमारी चौधरी के साथ वरिष्ठ सहकर्मी रजनी, प्रतिभा कुमारी, विनिता सिलवेस्टअर, नितिर पूर्ति, एलिस कुजुर, संजू लता गौतम एवं अंजली के द्वारा नर्सिंग देखभाल के सभी पहलुओं पर प्रशिक्षण दिया गया । सेमिनार में बरेका चिकित्साधिकारियों में डॉ. सुनील, डॉ. ठाकुर, डॉ. मधुलिका, डॉ. मिनहाज अहमद, डॉ. संतोष कुमार मौर्या, डॉ. तन्मय आनंद, डॉ. अमित गुप्ता सहित पैरा-मेडिकल स्टाफ एवं अन्य कर्मियों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कर प्रशिक्षण कार्यक्रम सम्पन्न हुआ ।